YouGov

March 3 - 4, 2014 You

1. Closely following Ukraine events

How closely have you been following recent events going on in Ukraine?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 19% 25% 13% 15% 16% 21% 26% 16% 18% 24%
Somewhat closely 45% 48% 43% 41% 42% 47% 56% 45% 46% 44%
Not very closely 21% 17% 25% 22% 23% 22% 13% 21% 21% 21%
Not closely at all 15% 10% 20% 22% 19% 11% 5% 18% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (474) (525) (150) (249) (395) (189) (335) (431) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very closely 19% 19% 17% 17% 16% 19% 18% 26% 15% 16% 18% 25%
Somewhat closely 45% 47% 36% 46% 42% 50% 57% 46% 46% 47% 48% 37%
Not very closely 21% 21% 24% 19% 24% 20% 16% 19% 20% 22% 20% 22%
Not closely at all 15% 13% 24% 18% 18% 11% 9% 9% 18% 15% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (797) (109) (93) (377) (262) (74) (109) (170) (197) (361) (271)
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2. Strength of Western response to Russia

Do you think the West's response to Russia’s actions in Ukraine has so far been...

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Too weak 32% 38% 28% 28% 25% 35% 50% 17% 35% 50%
About right 26% 28% 25% 17% 30% 30% 26% 40% 22% 15%
Too strong 9% 12% 6% 12% 12% 8% 3% 8% 10% 9%
Don’t know 32% 22% 41% 43% 34% 27% 21% 34% 33% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524) (150) (249) (892) (189) (334) (429) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Too weak 32% 35% 11% 35% 27% 35% 35% 45% 31% 35% 32% 33%
About right 26% 26% 36% 21% 28% 24% 29% 27% 21% 25% 30% 26%
Too strong 9% 9% 8% 9% 9% 11% 14% 5% 10% 10% 7% 10%
Don’t know 32% 29% 45% 35% 36% 30% 23% 24% 38% 30% 31% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (795) (108) (93) (375) (261) (74) (109) (170) (196) (360) (270)
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3. Support for secession
Would you support or oppose the Russian-speaking parts of Ukraine seceding and forming a separate country with closer ties to Russia?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 8% 10% 5% 12% 8% 7% 6% 5% 8% 11%
Support somewhat 23% 30% 17% 25% 22% 25% 20% 17% 27% 25%
Oppose somewhat 14% 15% 14% 13% 11% 18% 14% 17% 11% 16%
Oppose strongly 12% 13% 10% 8% 11% 10% 20% 14% 10% 11%
Not sure 43% 32% 53% 41% 49% 40% 40% 47% 43% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (475) (525) (150) (249) (395) (190) (335) (431) (234)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 8% 8% 3% 12% 7% 9% 11% 12% 5% 9% 8% 8%
Support somewhat 23% 26% 14% 16% 21% 29% 24% 22% 22% 20% 25% 25%
Oppose somewhat 14% 15% 13% 11% 13% 13% 17% 27% 19% 14% 15% 10%
Oppose strongly 12% 10% 18% 12% 11% 12% 14% 11% 10% 12% 11% 12%
Not sure 43% 41% 52% 48% 49% 36% 35% 29% 43% 45% 41% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (798) (109) (93) (377) (263) (74) (109) (170) (197) (362) (271)
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4. Int’l community responsiblity to Ukraine
Does the international community have a responsibility to get involved in the situation in Ukraine?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 37% 43% 32% 33% 31% 40% 50% 37% 34% 45%
No 29% 31% 28% 34% 35% 25% 22% 25% 32% 29%
Not sure 33% 26% 40% 33% 34% 34% 29% 38% 33% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (475) (525) (150) (249) (395) (190) (335) (431) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 37% 38% 37% 35% 35% 38% 35% 45% 35% 38% 36% 41%
No 29% 29% 19% 38% 32% 28% 30% 19% 32% 27% 31% 26%
Not sure 33% 33% 44% 27% 33% 34% 36% 35% 33% 34% 33% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (798) (109) (93) (3877) (263) (74) (109) (170) (197) (362) (271)
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5. Support for certain western responses to Russia — Cancelling the planned G8 summit in Russia in June
Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 34% 40% 28% 22% 24% 39% 55% 31% 32% 41%
Support somewhat 18% 18% 18% 18% 19% 19% 16% 18% 17% 21%
Oppose somewhat 12% 15% 10% 14% 11% 13% 9% 12% 13% 10%
Oppose strongly 9% 10% 9% 11% 12% 9% 6% 10% 10% 7%
Not sure 27% 17% 35% 35% 34% 20% 14% 29% 28% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (468) (520) (146) (246) (392) (188) (331) (424) (233)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 34% 35% 34% 26% 31% 31% 38% 42% 35% 35% 32% 35%
Support somewhat 18% 20% 10% 17% 17% 20% 21% 24% 14% 23% 18% 19%
Oppose somewhat 12% 11% 12% 16% 13% 11% 12% 10% 15% 9% 14% 10%
Oppose strongly 9% 8% 7% 17% 12% 9% 9% 5% 7% 7% 11% 11%
Not sure 27% 25% 37% 24% 27% 29% 20% 19% 29% 27% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (787) (109) (92) (373) (261) (74) (107) (166) (195) (360) (267)
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6. Support for certain western responses to Russia — Expelling Russia from the G8
Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 23% 27% 19% 12% 14% 28% 40% 20% 23% 30%
Support somewhat 20% 21% 19% 26% 18% 19% 20% 21% 17% 24%
Oppose somewhat 15% 16% 14% 17% 14% 18% 11% 14% 15% 16%
Oppose strongly 11% 15% 7% 10% 13% 11% 8% 11% 11% 10%
Not sure 31% 20% 41% 35% 41% 25% 20% 34% 34% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (469) (519) (146) (244) (393) (189) (330) (427) (231)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 23% 24% 29% 13% 21% 26% 17% 27% 22% 26% 20% 26%
Support somewhat 20% 20% 15% 23% 20% 13% 28% 30% 21% 21% 19% 20%
Oppose somewhat 15% 15% 9% 21% 15% 15% 25% 11% 19% 13% 15% 14%
Oppose strongly 11% 12% 6% 11% 10% 13% 11% 7% 6% 10% 13% 12%
Not sure 31% 29% 41% 32% 33% 33% 18% 24% 31% 30% 33% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (790) (108) (90) (371) (263) (74) (107) (167) (196) (357) (268)




YouGov

March 3 - 4, 2014 You

7. Support for certain western responses to Russia — Providing military support to the new pro-Western government in Ukraine

Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 12% 18% 8% 9% 13% 12% 17% 11% 13% 14%
Support somewhat 21% 21% 21% 24% 16% 23% 24% 20% 17% 30%
Oppose somewhat 17% 17% 16% 12% 17% 18% 20% 16% 17% 17%
Oppose strongly 22% 26% 18% 25% 20% 22% 22% 19% 25% 19%
Not sure 28% 18% 37% 31% 35% 25% 17% 34% 28% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (470) (520) (146) (246) (394) (188) (332) (426) (232)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support strongly 12% 12% 18% 11% 14% 11% 7% 20% 11% 16% 12% 11%
Support somewhat 21% 23% 17% 13% 20% 19% 17% 27% 19% 21% 20% 23%
Oppose somewhat 17% 18% 13% 13% 17% 16% 21% 17% 16% 17% 16% 18%
Oppose strongly 22% 22% 14% 29% 20% 24% 33% 13% 22% 18% 25% 20%
Not sure 28% 26% 38% 34% 29% 29% 22% 24% 33% 28% 27% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (790) (108) (92) (375) (262) (74) (107) (167) (196) (358) (269)
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8. Support for certain western responses to Russia — Seizing Russian financial assets in the West
Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 22% 26% 18% 12% 16% 22% 41% 20% 20% 29%
Support somewhat 20% 21% 18% 17% 17% 26% 18% 20% 20% 18%
Oppose somewhat 15% 16% 13% 13% 14% 16% 16% 13% 15% 17%
Oppose strongly 16% 17% 15% 24% 16% 14% 10% 14% 19% 13%
Not sure 28% 19% 37% 34% 37% 22% 16% 32% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (469) (519) (147) (245) (391) (189) (331) (425) (232)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 22% 21% 29% 22% 21% 21% 20% 27% 16% 25% 21% 25%
Support somewhat 20% 22% 9% 14% 18% 21% 20% 23% 23% 21% 18% 19%
Oppose somewhat 15% 15% 13% 13% 15% 13% 22% 12% 17% 12% 17% 12%
Oppose strongly 16% 17% 6% 21% 15% 18% 21% 13% 12% 11% 18% 20%
Not sure 28% 25% 43% 30% 31% 27% 18% 25% 32% 31% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (790) (106) (92) (374) (261) (74) (108) (168) (195) (356) (269)




YouGov

March 3 - 4, 2014 You

9. Support for certain western responses to Russia — Withholding visas and travelling rights for Russians in the West

Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 25% 29% 22% 11% 20% 28% 47% 22% 24% 35%
Support somewhat 20% 19% 21% 21% 13% 24% 23% 26% 18% 16%
Oppose somewhat 18% 20% 15% 16% 23% 19% 11% 16% 19% 18%
Oppose strongly 14% 16% 12% 23% 14% 11% 6% 12% 16% 11%
Not sure 23% 15% 29% 29% 30% 18% 13% 24% 24% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (470) (520) (147) (245) (394) (188) (332) (426) (232)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support strongly 25% 24% 28% 30% 24% 26% 26% 29% 21% 28% 23% 31%
Support somewhat 20% 20% 19% 26% 21% 20% 23% 29% 24% 20% 20% 19%
Oppose somewhat 18% 19% 15% 11% 16% 15% 21% 20% 19% 17% 20% 12%
Oppose strongly 14% 16% 7% 10% 13% 17% 16% 11% 12% 12% 14% 17%
Not sure 23% 21% 31% 23% 27% 21% 15% 11% 24% 23% 23% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (791) (108) 91) (373) (262) (74) (108) (165) (196) (360) (269)
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10. Support for certain western responses to Russia — Restarting plans for an Eastern European missile defence system

Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 21% 27% 15% 15% 12% 23% 36% 9% 24% 31%
Support somewhat 18% 21% 16% 21% 17% 18% 21% 19% 16% 23%
Oppose somewhat 14% 18% 11% 10% 15% 18% 11% 16% 13% 13%
Oppose strongly 18% 17% 18% 16% 21% 18% 14% 22% 18% 11%
Not sure 29% 18% 40% 37% 36% 23% 19% 34% 29% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (471) (516) (147) (245) (393) (187) (331) (427) (229)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support strongly 21% 23% 11% 18% 18% 19% 20% 26% 17% 20% 20% 26%
Support somewhat 18% 20% 17% 9% 18% 21% 22% 21% 20% 19% 19% 14%
Oppose somewhat 14% 14% 13% 14% 15% 13% 15% 13% 13% 16% 13% 15%
Oppose strongly 18% 17% 15% 24% 17% 20% 20% 17% 16% 14% 18% 22%
Not sure 29% 26% 43% 35% 32% 27% 24% 23% 33% 31% 30% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (788) (108) 91) (373) (262) (74) (108) (166) (195) (358) (268)
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11. Support for certain western responses to Russia — Imposing strong economic and trade sanctions on Russia

Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 34% 38% 31% 23% 25% 38% 58% 37% 29% 41%
Support somewhat 22% 23% 21% 21% 17% 26% 23% 19% 22% 25%
Oppose somewhat 11% 13% 9% 14% 14% 9% 5% 11% 11% 9%
Oppose strongly 10% 13% 7% 14% 11% 8% 7% 7% 13% 8%
Not sure 23% 14% 32% 28% 33% 18% 7% 26% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (467) (518) (147) (245) (389) (188) (331) (424) (230)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support strongly 34% 35% 36% 29% 31% 35% 32% 44% 33% 33% 33% 41%
Support somewhat 22% 24% 21% 12% 22% 22% 30% 25% 18% 26% 23% 17%
Oppose somewhat 11% 9% 9% 19% 13% 9% 9% 11% 14% 11% 10% 9%
Oppose strongly 10% 11% 3% 11% 9% 12% 14% 5% 8% 6% 11% 13%
Not sure 23% 21% 31% 29% 25% 23% 15% 16% 27% 24% 23% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (788) (106) 91) (374) (260) (74) (107) (166) (196) (356) (267)
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12. Support for certain western responses to Russia — Commit ground forces to defend Ukraine
Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 6% 9% 3% 7% 8% 3% 4% 7% 4% 6%
Support somewhat 12% 10% 13% 13% 12% 9% 15% 8% 12% 17%
Oppose somewhat 18% 17% 19% 18% 16% 20% 16% 16% 16% 25%
Oppose strongly 40% 49% 31% 34% 29% 48% 50% 40% 42% 35%
Not sure 25% 15% 34% 27% 35% 20% 14% 29% 26% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (471) (520) (147) (246) (393) (189) (333) (426) (232)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 6% 4% 13% 8% 7% 5% 6% 6% 6% 7% 6% 4%
Support somewhat 12% 11% 15% 11% 14% 9% 7% 9% 6% 13% 12% 15%
Oppose somewhat 18% 20% 14% 10% 17% 19% 18% 23% 17% 20% 17% 19%
Oppose strongly 40% 44% 21% 33% 32% 45% 47% 42% 42% 37% 39% 42%
Not sure 25% 21% 37% 38% 30% 22% 22% 19% 29% 24% 27% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (790) (109) (92) (375) (263) (73) (108) (167) (196) (359) (269)
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13. Support for certain western responses to Russia — Conduct air strikes against invading troops
Would you support or oppose the US and other Western countries doing the following in response to Russian actions in Ukraine?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 7% 7% 6% 7% 8% 3% 9% 8% 5% 7%
Support somewhat 11% 10% 12% 13% 6% 12% 16% 11% 9% 15%
Oppose somewhat 19% 20% 17% 20% 19% 20% 16% 15% 18% 25%
Oppose strongly 40% 47% 32% 36% 33% 46% 43% 41% 42% 31%
Not sure 24% 15% 32% 23% 33% 20% 16% 25% 25% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (470) (517) (145) (246) (392) (188) (333) (425) (229)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 7% 5% 12% 11% 9% 6% 4% 5% 7% 8% 6% 5%
Support somewhat 11% 10% 17% 11% 14% 11% 2% 9% 7% 17% 10% 10%
Oppose somewhat 19% 21% 13% 14% 16% 15% 29% 28% 18% 18% 18% 21%
Oppose strongly 40% 41% 30% 39% 35% 47% 42% 37% 41% 32% 42% 43%
Not sure 24% 23% 28% 26% 26% 22% 23% 21% 27% 26% 24% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (788) (108) 91) (371) (262) (74) (108) (167) (196) (356) (268)
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14. Amount of US influence over Russia
How much do you think it is possible for the United States to influence Russia’s actions in Ukraine?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Alot 13% 16% 10% 12% 13% 12% 15% 15% 11% 12%
A little 50% 52% 48% 60% 49% 47% 46% 52% 50% 47%
None at all 37% 32% 42% 29% 38% 40% 39% 32% 39% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (474) (523) (148) (249) (394) (190) (334) (429) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Alot 13% 11% 21% 13% 14% 13% 16% 11% 8% 17% 13% 12%
A little 50% 51% 48% 45% 49% 51% 42% 63% 55% 48% 53% 44%
None at all 37% 37% 31% 42% 37% 36% 42% 26% 37% 36% 34% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (796) (108) (93) (377) (263) (74) (108) (169) (197) (360) (271)
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15. Putin a threat to Europe
Do you think Russia’s President Putin poses a threat to peace in Europe?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Putin poses an
immediate threat 33% 32% 33% 27% 26% 33% 49% 32% 30% 37%
Putin does not
pose an immediate
threat, but he does
pose a long-term
threat 35% 39% 32% 38% 31% 39% 31% 36% 31% 41%
Putin does not
pose a threat in
either the short
term or long term 9% 14% 5% 14% 11% 8% 5% 7% 13% 7%
Don’t know 23% 16% 30% 22% 31% 19% 15% 25% 26% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (150) (249) (394) (190) (334) (431) (234)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Putin poses an
immediate threat 33% 33% 33% 32% 31% 36% 36% 36% 30% 34% 34% 31%
Putin does not
pose an immediate
threat, but he does
pose a long-term
threat 35% 37% 22% 37% 32% 38% 31% 40% 36% 36% 34% 36%
Putin does not
pose a threat in
either the short
term or long term 9% 9% 7% 12% 10% 8% 15% 8% 9% 7% 10% 12%
Don’t know 23% 21% 37% 19% 27% 18% 18% 17% 26% 24% 22% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (797) (109) (93) (377) (263) (74) (109) (170) (197) (362) (270)
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16. Putin a threat to US
Do you think Russia’s President Putin poses a threat to the US?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Putin poses an
immediate threat 16% 16% 16% 10% 16% 15% 22% 18% 14% 17%
Putin does not
pose an immediate
threat, but he does
pose a long-term
threat 40% 42% 39% 37% 35% 41% 52% 34% 39% 52%
Putin does not
pose a threat in
either the short
term or long term 22% 30% 15% 30% 20% 24% 15% 23% 25% 16%
Don’t know 22% 13% 30% 23% 29% 19% 11% 25% 22% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (469) (518) (150) (246) (392) (183) (332) (425) (230)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Putin poses an
immediate threat 16% 14% 18% 26% 18% 16% 16% 17% 15% 18% 17% 12%
Putin does not
pose an immediate
threat, but he does
pose a long-term
threat 40% 43% 34% 32% 35% 43% 39% 52% 43% 39% 39% 41%
Putin does not
pose a threat in
either the short
term or long term 22% 23% 17% 20% 22% 22% 28% 19% 22% 20% 22% 25%
Don’t know 22% 20% 30% 23% 26% 19% 17% 12% 20% 23% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (787) (108) (92) (372) (259) (73) (108) (168) (194) (355) (270)
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17. US any responsibility to protect Ukraine
Do you think the United States has any responsibility to protect Ukraine if Russia were to invade?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 25% 29% 21% 30% 23% 20% 31% 23% 24% 28%
No 43% 46% 39% 42% 45% 44% 35% 42% 43% 43%
Not sure 33% 25% 40% 28% 31% 36% 34% 35% 33% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (150) (248) (395) (190) (335) (430) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 25% 24% 30% 22% 24% 24% 26% 34% 22% 31% 24% 22%
No 43% 43% 34% 48% 42% 46% 45% 40% 46% 35% 43% 45%
Not sure 33% 33% 36% 29% 34% 31% 28% 27% 32% 34% 33% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (797) (109) (93) (376) (263) (74) (109) (170) (196) (362) (271)
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18. U.S. responsibility to intervene around world
In today’s world, does the US have a responsibility to intervene militarily in trouble spots around the globe, or is this not a responsibility of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Has responsibility
to intervene 23% 26% 20% 26% 27% 17% 23% 22% 18% 34%
Has no
responsibility to
intervene 50% 54% 46% 49% 47% 53% 54% 51% 51% 46%
Not sure 27% 19% 34% 26% 27% 29% 23% 26% 30% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (475) (521) (150) (249) (394) (187) (335) (429) (232)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Has responsibility
to intervene 23% 22% 27% 27% 23% 23% 23% 28% 23% 24% 23% 21%
Has no
responsibility to
intervene 50% 52% 41% 51% 49% 51% 51% 45% 53% 49% 47% 55%
Not sure 27% 27% 32% 22% 27% 25% 25% 26% 24% 27% 29% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (794) (109) (93) (376) (261) (74) (109) (169) (195) (361) (271)
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19. Approval of Obama’s handling of the situation in Ukraine
Do you approve or disapprove of the way President Obama is handling the situation in Ukraine?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve strongly 12% 11% 13% 10% 10% 12% 19% 24% 7% 4%
Approve
somewhat 22% 26% 18% 24% 23% 23% 16% 38% 16% 9%
Disapprove
somewhat 15% 19% 11% 16% 16% 14% 12% 9% 16% 23%
Disapprove
strongly 24% 27% 22% 14% 18% 28% 41% 3% 32% 42%
Not sure 27% 16% 36% 35% 33% 23% 12% 26% 29% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (474) (525) (150) (249) (395) (189) (335) (431) (233)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Approve strongly 12% 10% 29% 10% 13% 8% 12% 16% 8% 16% 11% 13%
Approve
somewhat 22% 20% 28% 24% 24% 27% 23% 18% 28% 20% 23% 16%
Disapprove
somewhat 15% 15% 5% 21% 15% 15% 17% 16% 15% 14% 15% 17%
Disapprove
strongly 24% 29% 4% 16% 20% 25% 30% 25% 23% 22% 23% 30%
Not sure 27% 25% 34% 29% 28% 25% 18% 24% 26% 28% 28% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (797) (109) (93) (377) (262) (74) (109) (170) (197) (361) (271)
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